



寿光纪台镇寨子村村支书
潘福兴

8月20日,寨子村东北角无纺布厂有大批工人被困深水中,亟待救援!62岁的他蹬着齐腰深的水,连同村主任及村民一起,将21名工人从超过2.5米的深水中全部救出,之后又救出一名村民。

2018年9月10日 星期一
编辑:穆静 组版:刘静

齐鲁学堂 | 齐鲁晚报 | A09

忆必胜寄语,话师生情谊

齐鲁晚报携必胜客邀师生教师节相聚话师恩

本报济南9月9日讯(记者尹明亮 见习记者韩晓婉 实习生张唯一)“别没自信啊,老师觉得你可以考第一!”“怎么上大学,比上什么大学更重要。”“别的学生能做到的你也可以”……墨绿色的黑板、棕红色的讲台、精致的书架,必胜客历山路餐厅仿佛变身成了童年的课堂。第34个教师节到来之前,必胜客联合齐鲁晚报共同举办了一场“遥谢师恩忆当年,必胜寄语不敢忘”活动,邀请来自不同学校、不同年级、不同职业的师生齐聚必胜客,共同庆祝教师节。

求学路上,老师的一句赞扬、一言鼓励、一句批评都可能激励我们在今后的生活中一路前行,实现人生必胜的梦想。岁月流转,师恩难忘、教诲难忘,必胜客与齐鲁晚报合作,在第34个教师节来临之际,通过追忆“必胜寄语”活动,让我们每个人去重新发现那些指引自己人生道路的老师寄语,追寻我们内心深处“的必胜秘诀”。

“当里个当……”站上讲台,年过六旬的孙永强老先生讲述着他的老师李俊华手把手教他山东快书的故事,一个传统技艺传承的故事,也在两块铁板的响声间传递着。李俊华老师其实比孙永强还年轻几岁,是山东省文化馆的创作演出部主任,也是著名的山东快书表演艺术家,“老师师承名家,对于所教的每一

个学生,都力求严谨,他教的不仅是一门艺术,更是对这门传统技艺严谨认真的态度。”与自己的小师弟赵新壹小朋友各展一段快书,引来阵阵掌声。“踏实、严谨是李老师通过言传身教传授给我们的必胜寄语。”

“最难忘那年去边疆社会实践时,艰苦环境中老师的句句关心。”姜召晋提供的照片上,一群小伙子站在山上,意气风发。已经毕业五年的他依旧时时想起在山东大学读书时老师常说的那句话,“幸福学习,幸福生活,幸福工作。”拿着老师孙大永送的新书《幸福创业》,姜召晋依旧相信幸福的真谛,“只要内心是幸福的,任何挫折和苦难都不是事儿!”

快板打起来,感谢师恩说起来,当来自济南东方双语实验学校初二一班的李昊哲、辛明泰两位同学将自己刚刚编排的快板节目《谢师恩》表演起来时,台下的班主任刘奇伟老师脸上挂满了幸福。“刘老师经常像朋友一样鼓励我们,让我们做最棒的自己。”辛明泰告诉记者,“做最棒的自己”,这就是老师在他们心里埋下的种子。

在活动中,一个特别的投稿也在向我们诠释一份特殊的师恩情谊,照片的主角是济南市黎明学校的老师李胜新。黎明学校是一所特殊教育学校,照片中的孩子也是一个被称为“星星的孩子”自闭症儿童。“陪伴着这个孩子8年了。”做了十



济南市青龙街小学2016级2班的同学集体来到活动现场。
本报记者 尹明亮 摄



山东快书表演艺术家李俊华(右)给自己两位学生送上鼓励。
本报记者 尹明亮 摄

六年的特教老师,李胜新听到学生说了一声谢谢,用自己的微笑回应着孩子。“感谢齐鲁晚报和必胜客举办这样一次活动,能让更多的人了解到这些

孩子们的可爱暖心之处。语言和记忆不是他们的长处,但希望他们学会用微笑与人沟通,能一直微笑着生活,便是我对他的寄语。”李胜新说。

“与孩子在一起的日子总是快乐的,今天对我来说也是一个特殊的日子。”当一群孩子“教师节快乐”的声音响起时,一场交接仪式开始了。在活动现场,济南市历下区青龙街小学2016级二班的班主任毕波将接力棒交给了新的老师王珊。“两年的陪伴,最希望他们快乐地成长,今天交接,我们共同的期待依旧是所有的孩子们快快乐乐。”即将生育小宝宝的毕波老师说,“不忘初心,快乐生活也是每个老师对每个学生最好的祝福。”

“通过这个活动,希望让所有人都能记得老师们的谆谆教导,不忘初心,砥砺前行。”在活动现场,必胜客一位负责人介绍。临近中秋佳节,必胜客还特意参与此次活动的师生们准备了一份特殊礼物——必胜客携手“朕的心意&故宫食品”打造的限定款宫廷团圆“芝心踏月”礼盒。“必胜客不仅是美食的提供者,更是社会责任的倡导者,我们也希望给各行各业的教师们过一个与众不同的教师节,为营造尊重人才、尊重教师的良好社会环境贡献自己的一份力。”这位负责人说道。

品尝着月饼,披萨,经典的滋味不仅是必胜客的一片心意也是学生的一腔感恩之心,让老师们也都心里暖暖的,就如黎明学校的李胜新老师所说,“这是团圆的味道,希望孩子们能一直记得,用心生活,一切自然必胜。”

山东电子职业技术学院通过ISO9001新版再认证

近日,山东电子职业技术学院取得ISO9001:2015(GB/T19001-2016)版质量管理体系认证证书,这是第三方认证机构对该校质量管理体系持续有效运行的认可,意义重大。

今年六月底,北京中大华远认证中心对山东电子职业技术学院进行了质量管理体系由ISO9001:2008版到ISO9001:2015(GB/T19001-2016)版的换版再认证审核。认证中心的

外审专家对该校换版后的质量管理体系整体运行情况给予了充分肯定,充分反映了学校领导及各部门在提高人才培养质量上的不懈努力与坚持。

据悉,山东电子职业技术学院2013年开始建立ISO9001质量管理体系,2016年首次取得ISO9001认证。六年来,学校严格按照ISO9001标准要求,进行内部审核、管理评审和外部审核,紧密结合学校人才培养

评估,山东省高等教育名校建设、山东省优质高职院校建设等工作,有效促进了学校人才培养质量的持续提升,共获得8项全国职业院校技能大赛一等奖,斩获多项诸如“山东省教学名师、山东省高校辅导员职业能力大赛一等奖、山东省大学生综合素质大赛一等奖、山东省高校十大优秀学生”等奖项。

记者 向媛媛
通讯员 于钦良

眼科专家走进济南舜文中学

本报济南9月9日讯(记者冯沛然) 9月6日,山东中医药大学附属眼科医院专家解孝锋带着他精心准备的课件《青少年近视防治》走进济南舜文中学,给三年级的170多名孩子带来了一场生动多彩的护眼知识课堂。

“人的眼睛有多大呢、眼睛为什么会近视、眼睛的作用又有哪些呢……”讲座现场,解孝锋一一为孩子们讲述了眼

睛从前期假性近视到后期的发展变化,从导致青少年近视的病因到日常预防以及近视后的各种中医疗法。

解孝锋通过讲述课件中图文、视频以及亲自为孩子们现场演示的方法,为学生们上了一堂生动多彩的中医课堂。

据悉,此次活动是山东中医药大学中医药文化科普巡讲系列活动之一。